

Coptic Orthodox Patriarchate
His Holiness Pope Tawadros II
Pope of Alexandria and
Patriarch of the See of St. Mark
The Papal Center



بطيركية الأقباط الأرثوذكس
قداسة البابا الأنبا تواضروس الثاني
بابا الأسكندرية
وبطيرك الكرازة المرقسية
المقر البابوي

222 Ramses St., Abbaseya, Cairo, Egypt

Πατριάρχος

٢٢٢ شارع رمسيس ، العباسية ، القاهرة ، مصر

Tel: 024822580

Fax: 0235365880

email: office@popetawadros.org

تليفون: ٠٢٤٨٢٢٥٨٠ فاكس: ٠٢٣٥٣٦٥٨٨٠

Resurrection – Hungarian - 2023

Pápai üzenet a dicsőséges Feltámadás Ünnepre

Az Atya, a Fiú és a Szent Lélek, az Egy Isten nevében. Ámin.

Krisztosz Aneszti! Alithosz Aneszti!

Krisztus Feltámadt! Valóban Feltámadt!

Köszöntelek mindannyitokat a Feltámadás Dicsőséges Ünnepe, 2023-ben. A dicsőséges Feltámadást ünnepeljük a hosszú böjti időszak után. A Nagyböjt 55 napját követően a Feltámadást ünnepeljük minden évben. Tudnotok kell, hogy a Feltámadás ünneplése a hitünk alapja. A Feltámadás ünneplése a keresztény hitünk ünneplése, Krisztusban való hitünk ünneplése. A Feltámadást minden nap ünnepeljük ezért a hajnali imaórán, És azt ünnepeljük minden héten vasárnap. Mert az a Feltámadás a Világosság Napja. Azt ünnepeljük havonként is minden kopt hónap 29-ik napján, amikor az örömhírvételre, Krisztus születésére és feltámadására emlékezünk. Azt ünnepeljük minden évben a dicsőséges Feltámadás Ünnepe. Ünneplésünk 50 napon át tart, ez a Pünkösdig tartó szent időszak. A feltámadásnak nagyon sok ajándéka van az életben. Szólni szeretnék nektek az Úr dicsőséges feltámadásának egyik értékes ajándékáról. Ez annak ajándéka, hogy pozitív szemmel láthatjuk az életet. .

Isten szemet teremtett az embernek, hogy lásson. Két szemet teremtett az arcán, hogy a jelen és a jövő felé tekintsen. Nem teremtett az embernek szemet hátra felé, a múlt irányába. Arra teremtette az embert, hogy mindenkor előre tekintsen. Bár mindannyiunknak azonos szemformája van ilyen a fiziológiai és anatómiai szerkezet de ugyanannak a dolognak a látása személyenként különbözik. Az élet pozitív perspektívájának három jellemzője van

Az első, ami jellemzi, az a realista látás, a valóságnak megfelelően látja a helyzetet, és annak korlátait, nem képzelgésben, ahogyan az valóban van, úgy van az a személy előtt, világosan, és nincsen más jelentése.

A másik jellemzője a pozitív nézetnek, hogy együttérző. Ez azt jelenti, hogy a dolgokról alkotott nézetének magában kell foglalnia az irgalmasság cselekedetét. mert az

irgalmasság ellentéte a kegyetlenség. A világban sok szívet tölt be kegyetlenség, Ezért embertelen a látásmódjuk.

A másik jellemzője a pozitív perspektívának az egészet átfogó teljesség, és nem a részleges látás. Amint mindannyian tudjátok, hogy mit mondunk a pohárról, amelyben van egy kis víz, ez a pohár félig telt vagy félig üres? Egyes emberek félig telt pohárnak látják, Ez egy pozitív és teljes nézet. Mások úgy látják, hogy félig üres pohár, Ez egy negatív nézet.

A reális, az együttérző és az egészet átfogó (teljes) látásmód alkotják az élet pozitív perspektíváját. Említék néhány példát a keresztfeszítés és a feltámadás történetéből.

Volt két tanítvány, János a szeretett, Iskarióti Judás Mindketten azok közé tartoztak, akiket az Úr Krisztus tanítványául választott. Látták Krisztus tanításait és csodáit, együtt voltak vele. Természetesen voltak beszélgetések közöttük és Jézus között. A Szeretett Jánosnak pozitív látásmódja és életszemlélete volt. Látjuk, hogy nagyon közel került Krisztushoz, a mi Mesterünkhöz. követte Őt egészen a kereszttig és a kínszenvedésekig. Látjuk, hogy milyen nagy öröm volt számára hogy fejét Krisztus Urunk mellére hajthatta. Úgy nevezte magát, hogy „a tanítvány, akit Krisztus szeretett” (Jn19: 26). Vele szemben Iskarióti Judás, anyagi módon gondolkodott, és negatív látásmódja volt. Ő nem úgy látta Krisztust, mint Üdvözítőt és Megváltót, Aki a világ üdvösségéért jött. És mert nem találta meg Őbenne anyagi és földi vágyainak beteljesülését, elárulta Mesterét harminc ezüst pénzért. A végén elment, és felakasztotta magát, és elvesztette a múlhatatlan örökségét. Mindketten azonos helyzetben voltak, az egyiknek pozitív látásmódja volt, a másiknak pedig negatív..

Egy másik példa, amit a keresztfeszítés történetében látunk, a két lator. Az egyik lator Krisztus bal oldalán, a másik Krisztus jobb oldalán volt. Krisztus Urunkat a két latorral együtt feszítették meg, akárcsak egy bűnözőt.. A bal lator hosszan beszélt: „Nem te vagy a Messiás? Szabadítsd meg hát magadat és minket is.” (Lk 23: 39). „Vedd el tőlünk a kínt, amit szenvedünk, és a kereszt fájdalmát...”. A jobb lator másként látott. Ugyanabban a helyzetben, ugyanabban az időben és ugyanazt tapasztalta. A jobb latornak pozitív látása volt. Kijelenti: “Mi ugyan joggal szenvedjük tetteink méltó büntetését”. (Lk 23:41). Aztán Krisztushoz fordult, mondván: „Jézus, emlékezzél meg rólam, amikor eljössz uralmaddal.” (Lk 23,42) Ez a mondat az imádság kiáltása volt, bűnbánat kifejezése, a könyörgés és a remény kifejeződése. És Krisztus Urunk elfogadta azt a jobb lator élete utolsó órájában, és így felelt neki: „Bizony mondom neked: ma velem leszel a paradicsomban.” (Lk 23:43). Ez példa az élet sok helyzetére vonatkozóan a pozitív látásmódra.

Ezért szeretteim, ragaszkodjunk a pozitív nézethez. A pozitív szem a dolgokat pozitív módon nézi. A mindennapi élet minden eseményében, a munkában, a szolgálatban és a

családban, legyen pozitív a perspektívád. Ez a dicsőséges feltámadás hatása az ember életében. Emeld fel mindenkor a szívedet, és mondd: „Uram adj nekem a pozitív szemét, amely látja a dolgokban az igazat, a szépet és a jót, és tarts távol a negatív vagy besűkült látástól. attól a nézettől, amely csak a rosszat látja!” Az élet a szépsége minden jó cselekedetben megmutatkozik.

Örömmel küldöm nektek ezt az üzenetet! Szívből köszöntelek benneteket a Kopt Egyház és a Szent Zsinat nevében. innen Egyiptomból, köszöntve minden egyházmegyét, egyházi közösséget és kolostort az egész világon. Köszöntésemet küldöm a szeretett testvéreimnek, az atyáknak: metropolitáknak, és püspököknek, papoknak, szerzeteseknek, szerzetesnőknek, az egyházi testületeknek, az összes fiatalnak, minden szolgálattelvőnek, minden diakónusnak, és a minden embernek, és az összes gyermeknek.. Köszöntelek mindnyájatokat bárhol is vagytok, Európában, Afrikában, Ázsiában, Észak Amerikában, Dél Amerikában, vagy Ausztráliában. köszöntök mindenkit, és ezt az üzenetet ajánlom nektek, személyesen mindenkinek, könyörögvén az Urunkhoz Jézus Krisztushoz, aki feltámadt a halálból, hogy tegyen mindenkor boldoggá benneteket, és adjon nektek pozitív látást minden cselekedetben és az élet minden eseményében. A mi Istenünké legyen minden dicsőség és tisztelet, mostantól fogva és mindörökké. Ámin. Krisztosz Aneszti! Alithosz Aneszti!

Pawadas II